

全球7亿儿童被剥夺童年

生活在西非和中非国家最糟糕

据新华社北京6月1日电 国际慈善组织“拯救儿童”5月31日说，全球四分之一的儿童，也就是至少7亿儿童的童年由于疾病、战争、童婚和失学等原因而提前结束。

该组织当天推出了首份“童年终止”排行榜，在172个国家中，生活在西非和中非国家的儿童情况最糟糕。排名垫底的10个国家中，有7个是西非和中非

国家。根据这份排行榜，童年境遇最差的三个国家分别是尼日尔、安哥拉和马里，最好的三个国家是挪威、斯洛文尼亚和芬兰。

该组织说，在被剥夺童年的7亿儿童中，大部分生活在发展中国家，他们不能像许多同龄人一样享受医疗、教育和科技进步带来的幸福生活，反而

要承受贫困和歧视的双重打击。以下是“拯救儿童”、世界卫生组织和联合国儿童基金会提供的关于全球儿童困境的数据：

2.63亿学龄儿童失学。
约1.68亿儿童沦为童工，其中一半人从事危险工作。
1.56亿5岁以下儿童因营养不良发育受阻。
每年至少有1500万女孩在

18岁以前结婚，其中400万人未满15岁就已结婚。

战争和迫害迫使2800万儿童逃离家园，其中1100万人沦为难民。

每年约1600万女孩在15岁至19岁之间生育，其中100万人不到15岁就已生育。

每年至少有600万名5岁以下的儿童死亡。



双机身飞机(图片来源:环球网)

全球最大飞机下线

双机身设计可用于火箭发射

本报讯 据报道，全球最大的双机身飞机“同温层发射”(Stratolaunch)于当地时间5月31日在加利福尼亚州莫哈韦航空基地下线。

“同温层发射”采用双机身

设计，机翼长达385英尺(328英尺约为1米)，安装有6台发动机，两边机身之间可搭载重达275吨的火箭。当飞机升至3.5万英尺的高空后，火箭便会分离及点火，把卫星送上太空轨道。

“同温层发射系统公司”表示，飞机在下线之后将进行包括燃油系统在内的地面测试，如果一切顺利，那么该飞机将于2019年进行首次示范性发射。

(环球)

比利时公主发令枪响 身旁首相“聋了”

本报讯 比利时首相夏尔·米歇尔前几天刚刚接待完美国总统唐纳德·特朗普，本想轻松一下，却意外遇上“糟心事”。在一场长跑比赛中，比利时公主阿斯特丽德打起发令枪，米歇尔因站得太近，听力受损，不得不暂时取消所有工作安排。

这起事件发生在5月28日。当天，比利时首都布鲁塞尔举办一场名为“奔向东京2020”的20公里长跑比赛，比利时国王最小的妹妹阿斯特丽德公主应邀打响发令枪。

现场照片显示，阿斯特丽德公主当天身穿运动服，举起发令枪。枪响的那一刻，紧挨着阿斯特丽德公主的首相米歇尔似乎有些受惊，紧闭双眼，但仍保持微笑。比赛期间，米歇尔的耳朵看起来并无大碍，他仍能和王室成员谈笑风生。

不过，米歇尔次日感到耳鸣不停，听力受损，去医院接受了检查。他随后不得不取消所有日程安排，包括向议会一个委员会作证。

米歇尔的发言人巴伦德·莱兹对媒体记者说：“这起事件发生后的48个小时，首相接受了一系列检查和治疗。”他同时表示，米歇尔的治疗过程可能要持续一周时间。

对于这起事件，比利时王室方面尚未作出回应。

米歇尔过去一周相当忙碌。在北约峰会召开前，他与美国总统特朗普举行了会谈。虽然比利时政府对外称两人“谈得不错”，但一些消息人士透露，这场会谈也有不少尴尬瞬间。根据消息人士的说法，米歇尔说话时，特朗普多次打断，还对比利时经济表现出“不感冒”。(北晚)



事发现场(图片来源:北京晚报)

游客坐在教堂台阶上吃午餐不文明 佛罗伦萨市长想出这一招

本报讯 据媒体5月31日报道，意大利佛罗伦萨市长已经告诉游客们，如果他们一屁股坐在该市举世闻名的教堂外的台阶上吃午饭的话，裤子会湿掉，因为他计划用水管来纠正旅游者的不文明行为。

市长达里奥·纳尔代拉决定首先在午餐时间对圣十字大教堂外的台阶进行冲洗，以阻止游客在台阶上用餐。接下来该计划会在圣灵教堂实施。

纳尔代拉在接受采访时表示：“我们并不排斥游客，他们对于我们的城市而言是重要的资源，但在恪守礼仪方面有些游客确实存在问题。大部分游客在参观时还是很恭敬、很优雅的，但游客中有越来越多的人不尊重我们的文化遗产，他们坐在教堂门口的台阶上吃东西并且乱扔垃圾。”

市长直接指责了那些一日游的游客，例如参加游轮旅行来佛罗伦萨只能待几个小时的游

客。他指出：“不是说在城市里边走边吃是被禁止的行为，也不是说游客不能在别的时间席地而坐。我们只是不想让游客在景区安营扎寨，如果他们一屁股坐下，裤子会湿的。比起罚款，我们认为这项措施更文雅、礼貌一些。”

佛罗伦萨每年吸引约1200万名游客，纳尔代拉自2014年担任市长以来，已经实施了数项措施维护旅游景区秩序。(中报)

奥巴马花5515万元 购买华盛顿豪宅

本报讯 奥巴马卸任总统后，租住一幢位于华盛顿卡罗拉马社区的豪宅。如今有消息称，他准备出价810万美元(折合人民币5515万元)买下这幢豪宅，定居华盛顿。

奥巴马的发言人凯文·刘易斯近日向《芝加哥太阳报》证实了上述消息，他表示，奥巴马夫妇除了保有他们在芝加哥的房子外，正准备掏钱把目前在华盛顿卡罗拉马社区租住的豪宅买下来。

刘易斯称：“考虑到前总统夫妇将在华盛顿待上至少两年半的时间，对他们而言，买房子比租房子更合情合理。”奥巴马的小女儿萨沙目前在华盛顿希德威尔友谊学校就读，2019年毕业。她的姐姐玛利亚今年秋天就要去哈佛大学读书。

据悉，豪宅面积达8200平方英尺(约760平方米)，光卧室就有9间，此外，奥巴马有自己的更衣间、单独的盥洗室。房屋内部铺设实木地板和白色大理石台面，有多间浴室，还有阳台和花园。

豪宅现在的房东名叫乔·洛克哈特，曾是美国前总统比尔·克林顿的新闻秘书，洛克哈特的夫人乔凡娜则是高端女性时尚杂志《Glamour》的编辑。他们两人于2014年出价529.5万美元(折合人民币3605万元)购得这套豪宅。(中报)

女生热衷外卖比萨 竟被耶鲁大学录取 结果却不去上

本报讯 据媒体5月31日报道，一名美国田纳西州女生在大学申请书中描述自己对订外卖比萨的喜爱而被“常青藤”名校录取，结果却不去上。

这位名叫卡罗琳·威廉斯的女生今年3月收到耶鲁大学的录取通知书。在申请过程中，校方要求她写一写自己喜欢做的事，于是卡罗琳就写了第一件出现在头脑中的事情——从棒约翰餐厅订比萨。卡罗琳在申请书中说，从门口接过那些带着温度的比萨盒已经成了她的习惯，8块如此普通的东西却能让她觉得独立，感到欣慰和愉悦。一位耶鲁大学招生官员在给卡罗琳的录取通知书中写道：“作为一名比萨爱好者，读了你的申请书之后我忍不住笑出声来(之后叫了张比萨)。”

被名校录取之后，卡罗琳还特地推特上发文，将好消息告诉了这家比萨店：“我只是想告诉棒约翰餐厅，我把自己喜欢从它那里订比萨的事情写进了大学申请书，之后就被录取了。”

当然，除了喜欢吃比萨以外，卡罗琳也是一位学霸。她不仅在班里成绩排名前10，而且还参加了多种课外活动。她虽然被世界名校录取，却最终决定不去耶鲁上学，而是去亚拉巴马州奥本大学读商科，原因很简单，因为那里的奖学金令她很满意。她由此将成为家里第一个上大学的人。(中报)



卡罗琳和深爱的披萨 (图片来源:中国日报网站)

巴西最大肉企与法院达成宽大处理协议

罚款31.82亿美元创世界纪录

据新华社巴西利亚5月31日电(记者赵焱)巴西最大肉类生产企业JBS的控股公司J&F5月31日与联邦检察院达成宽大处理协议，将在25年内支付103亿雷亚尔(约合31.82亿美元)罚款以免去公司因行贿受的其他处罚。巴西联邦检察院说，这是全世界罚款额最高的和解协议。

J&F当天发表声明说，在经过几周的谈判后，J&F和检察官

们最终在5月30日晚间达成协议，这份正式协议还需要完成最后一些条款的协商，将在今后几日内签署。随着这份协议的出笼，巴西联邦警察和检察院关于对J&F集团的多项调查行动宣告结束。

声明强调所有资金将由J&F支付，其目的是“保护小股民的利益，保证集团能够继续以正常的节奏运营，保护职工利益和产品

及服务的品质”。这笔罚款一部分被支付给国库和一些受到伤害的公共机构，另一部分通过社会计划支付给教育、卫生和反腐败机构。罚款将于今年12月开始支付，算上通货膨胀率，在25年内J&F实际支付总额将达到200亿雷亚尔(约合618亿美元)。

据巴西媒体5月17日披露，JBS集团负责人若埃斯利·巴蒂斯塔向司法部门交出了一段今

年3月录下的与巴西总统特梅尔的谈话录音，录音内容显示特梅尔要求这家企业继续向已经入狱的前众议长库尼亚每月支付一定费用作为“封口费”。这份录音被公布后引发了巴西严重的政治危机。由于若埃斯利·巴蒂斯塔及其兄弟韦斯利·巴蒂斯塔等人承诺与司法机构合作，最终其公司以支付罚款的方式获得宽大处理。